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Kód produktu NE030411 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Riesling
vypěstovaných na vinicích německé vinařské oblasti řeky Mosely -
Mosel Saar Ruwer - suché

Velmi oblíbený moselský ryzlink od Markuse Molitora. Tento základní
ryzlink je ukázkou a vstupní branou do světa bílých vín z věhlasné
oblasti Mosel. Krásná vůně lučních bylin a citrusů doplněná intenzivní
mineralitou dělají z tohoto ryzlinku víno jedinečného charakteru.
Skvěle osvěžující a pitelné, doporučujeme.

Ambiciózní víno pro každodenní pití, které se perfektně hodí jako
aperitiv i stolní víno. Dobře se hodí i k lehkým předkrmům a salátům,
jako je bruschetta, tapas a avokádový salát s tvarohem.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní



Riesling trocken „ Haus Klosterberg ” 2020 Mosel
QbA Markus Molitor 0.75 l

» Víno » Tiché víno » Německo

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

12.6.2026 17:00
2/2

Popis
„Markus Molitor nyní obhospodařuje 120 hektarů –
což je vskutku herkulovský úkol, vezmeme-li v
úvahu, že mluvíme o strmých svazích a ne o polích s
cukrovou řepou, která lze obdělávat impozantními
zemědělskými stroji. Logistika vinařských prací musí
být gigantická. Totéž platí pro sklep, kde Markus
Molitor jasně zdůrazňuje individualitu každého
vinařského místa, každé apelace a každého
vinařství.“ – Falstaff Wine Guide 2025 Základem
elegantního Rieslingu Haus Klosterberg z Mochlu
jsou hrozny odrůdy Riesling. Hrozny rostou za
optimálních podmínek na Mochlu. Vinice zde
získávají své kořeny hluboko v křemíkových půdách.
Výjimečné na původu tohoto špičkového vína od
Markus Molitor je skutečnost, že hrozny dozrávají na
kamenných terasách v Mochlu. Tento tradiční
způsob vinic je bohužel velmi náročný na práci a
proto je dnes již vzácný. V době optimální zralosti
jsou hrozny na Riesling Haus Klosterberg sbírány
výhradně ručně, bez pomoci hrubých a málo
selektivních sklizňových strojů. Po ruční sklizni putují
hrozny rychle do vinice. Zde jsou tříděny a opatrně
rozbíjeny. Následuje kvašení v nerezových nádržích
a velkých dubových sudech při kontrolovaných
teplotách. Po ukončení kvašení se Riesling Haus
Klosterberg několik měsíců dále harmonizuje na
jemné kvasnice. Markus Molitor je dnes již osmou
generací rodiny, která vlastní toto starobylé
vinařství. Založeno: 1984 Sídlo: Bernkastel-Wehlen
Vinice: 120 ha Produkce: 250.000 lahví Markus
Molitor je dnes již osmou generací rodiny, která
vlastní toto starobylé vinařství. Markus je jedním z
vyznavačů myšlenky „terroiru“ – v posledních letech
postupně rozšiřuje počet různých vinic tak, aby co
možná nejlépe využil enormního potenciálu
vyjádření odrůdy Riesling. Vedení podniku převzal v
roce 1984, již ve svých dvaceti letech. Vinice v údolí
Mosely jsou v extrémně prudkých svazích. Vzhledem
k tomu je veškerá práce prováděna výhradně ručně,
za cenu obrovské námahy a úsilí. Firma vlastní
některé z nejlepších a nejkrásnějších tratí na střední
Mosele a jednu vinici na řece Saar. Vína z podniku
Markuse Molitora získávají každoročně řadu ocenění
v domácím i zahraničním odborném tisku a na
různých soutěžích a výstavách.

Hlavní parametry
Značka Markus Molitor 
Původ Mosela, Německo 
Barva bílá 
Ročník 2020 

Klasifikace původu
QbA & Qualitätswein bestimmter

Anbaugebiete - jakostní víno z určených
oblastí 

Odrůda Riesling, Ryzlink rýnský 
Přívlastek Trocken 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l
) 

Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce
Markus Molitor Weingut , Haus

Klosterberg, 54470 Bernkastel-Kues,
Německo 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


